
ن عمار عبادي1 2022/2021خريف جيد%1717871احمد حسي 

2022/2021خريف جيد جدا%1717681بهاءالدين محمد علي الطياري2

2022/2021خريف جيد %1717773حنان الهادي إبراهيم حواص3

2022/2021خريف جيد جدا%1715783صفاء يونس علي عدالة4

2022/2021خريف جيد%17117471عبدالسلام فتحي منصور عبدالسميع8

2022/2021خريف جيد جدا%17117979سحى أسامة محمد السيد9

2022/2021خريف جيد جدا%17111177انيسة خليفة العكرمي عبدالهادي10

2022/2021خريف جيد جدا%17111082عاتكة رمضان احمد الرويجل11

2022/2021خريف جيد جدا%171317577عبدالفتاح مسعود وادي12
2022/2021خريف جيد جدا%17118077اسلام خالد خليفة الاربد13

   وزارة التعليــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــم العالــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــي والبحــــث العلـــــــــــمي  

 جـــــــــــــــــامعة الغــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــد

ن الفصل خريف سنة  2022/2021كشـف الخريجــي 

التقديرالنسبةالقيدالاسمم

إدارة التعليــــــــــــــم العالــــــــــــــــــــي الخــــــــاص

                                                            قســـــــــــــــــــــــــــــــــم الصيـــــــــدلــــــــــــــــــــــة

التخرج

1



2022/2021خريف جيد جدا%17110775شذى عبد الواحد محمد زايد14

2022/2021خريف جيد%17117067مالك مفتاح محمد عمارة15

2022/2021خريف جيد جدا%1702880هيفاء مفتاح علي ابونعامة16

2022/2021خريف جيد جدا%17116976رغد احمد علي نعامة17

المسجـل العـــــام رئيــس الجــامعــة
اعتماد إدارة التعليم العالي الخاص
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